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UVOD 
 

Grupa investitora, KD Vodovod i kanalizacija d.o.o. Rijeka, Općina Viškovo i Županijska 
uprava za ceste Primorsko – goranske županije investitori su projekta čiji predmet je : 
 

IZGRADNJA SUSTAVA ODVODNJE I VODODOPSKRBE 
U SKLOPU GRAĐENJA GRAĐEVINE KOMUNALNE INFRASTRUKTURE CESTE 

(NERAZVRSTANA CESTA)  
– REKONSTRUKCIJA DIJELA ŽUPANIJSKE CESTE Ž 5055,  

I FAZA: DIONICA MLADENIĆI – RONJGI 
 

Voditelj projekta je Karloline Kling d.o.o. uz stručni nadzor House d.o.o. i Rijekaprojekt d.o.o.  
Radovi se izvode prema projektnoj dokumentaciji Investitora koja obuhvaća Glavne i 
Izvedbene projekte Sustava distribucije, prikupljanja i odvodnje otpadnih voda, odvodnje 
oborinskih voda, prelaganja vodovoda, javne rasvjete i EE instalacija, zaštite i prelaganja EKI HT-
a i rekostrukcije dijela Ž5055 izrađenoj po različitim projektantima. 
Za predmetne radove od Upravnog odjela za prostorno uređenje, graditeljstvo i zaštitu okoliša 
PGŽ ishođene su građevinske dozvole (klasa: UP/I-361-03/16-05/88 i UP/I-361-03/16-05/114) 
kojima je određen obim predmetnog građevinskog zahvata. 
Radovi su ustupljeni GPP MIKIĆ d.o.o. koji je za potrebe izvođenja radova naručio izradu 
prometnog elaborata za vrijeme izvođenja radova. Šire područje izvođenja radova prikazano je 
na slici 1.  
 

 
 

 
 

slika 1.  Područje izvođenja radova – Ž5055, dionica Mladenići - Ronjgi 
 

Za potrebe izrade elaborata korištena je projektna dokumenatcija uz konzultacije s Investitorima 
i Izvođačem te je izvršen očevid na predmetnom području. 
 

Prije postavljanja privremene prometne signalizacije neophodno je ishoditi suglasnosti nadležnih 
Uprava za ceste (ŽUC, Općina Viškovo) i postupiti prema uvjetima nadležne Uprave te opisima 
iz ovog elaborata. Za svaku izmjenu prometnog rješenja za vrijeme izvođenja radova Izvođač je 
dužan zatražiti izmjene i dopune ovog elaborata i ishoditi suglasnosti nadležnih uprava za ceste. 
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